

ŠOLA ZA BIOTERAPEVTE

**NR**

NELI REP



# **PROGRAM**

## **ZA BIOTERAPEVTE S TEŽIŠČEM NA KARMIČNI DIAGNOSTIKI**

*1. letnik*

### **SAMORAZISKOVANJE**

Karmična diagnostika  
Osnove ezoterike  
Tradicionalna kitajska medicina  
Reiki 1. stopnja  
AEQ metoda  
Delo s čakrami in arhetipskimi vzorci  
NLP - uvod v NLP  
Terapije - praktično delo

Grosuplje, februar 2023

## 1.letnik je namenjen samoraziskovanju in samozdravljenju

### PROGRAM USPOSABLJANJA ZA BIOTERAPEVTE

Program je narejen na podlagi večletnih izkušenj z delom z ljudmi, vodenjem delavnic karmične diagnostike, predavanj in pisanja člankov. Podlaga so bila teoretična znanja ter praktične izkušnje in izvajanjem pedagoškega dela v šoli.

To je šola ki ti daje izkustveno učenje in ti pomaga spoznati sebe, kot energijsko, fizično in duhovno bitje in kako ravnati s seboj, da si zdrav. Druga pomembna plat življenja je komunikacija, kako komunicirati vljudno in nenapadalno in ne iz občutka krivde ali obrambe. Kako je pomembno govoriti o svojem počutju, čustvih in svoji resnici oz. pogledu na svet in situacije. Program prvega letnika je izključno namenjen delu na sebi, samospoznavanju na način, da izstopiš iz delovanja na avtopilotu in preideš na zavestno raven življenja.

Program prvega letnika je namenjen osebam, ki želijo narediti življenjski napredek, se razbremeniti starih programov delovanja kot tistim s posebnim potencialom za čutenje in prepoznavanje energij, sposobnostjo empatije in komunikacije z osebami, ki imajo težave kot tudi za vse tiste, katerih delo je povezano z različnimi oblikami izobraževanja, usposabljanja in vzgojnega usmerjanja otrok in odraslih. Zaželeno je, da ste odprti za nova znanja, da ste pripravljeni delati in preizkusiti več kot običajno.

Eden pomembnejših ciljev naše šole je prizadevanje demistificirati energijsko zdravljenje, zato temeljni predmet usposabljanja izhaja iz tradicionalnih, v praksi potrjenih zdravilskih metod kot je tradicionalna kitajska medicina. To omogoča lažje razumevanje naravnega zdravljenja ter povezovanje z dosežki medicine s ciljem združevanja uradne in alternativne medicine v način, ki ga danes imenujemo komplementarna medicina.

Velik poudarek dajemo prakticiranju in ne samo teoriji! Največja vrednost naše šole je to, da je vsak učenec tekom izobraževanja in tudi skozi domače naloge individualno obravnavan, kajti le tak način zagotavlja globlje razumevanje svojih podzavestnih ujetosti. Pomemben je občutek, da si skozi lastne procese transformacije podprt z vodstvom in s strokovnostjo učitelja!

## POGOJI ZA VKLJUČITEV V PROGRAM USPOSABLJANJA

V program usposabljanja se lahko vključi vsak posameznik, ki ima iskreno željo po samoraziskovanju, spoznavanju sebe ali pospešiti procese osebne rasti, kar je nujno potrebno za vsakega, ki želi napredovati v 2. letnik in si želi pomagati drugim. Potrebna je močna želja in popolna predanost učenju in naklonjenost samozdravljenju sebe!

Predhodna znanja niso potrebna oz. ne vplivajo na izbiro kandidata.

**Ne sprejemamo pa kandidatov, ki imajo osebne motnje oz. psihčne težave, ker se tekom procesa izobraževanja poglobljamo v podzavestno ozaveščanju vzrokov, ki lahko sprožijo pri takih osebah potencirano odzivanje in skozi to poslabšanje stanja!**

## SPLOŠNI CILJ USPOSABLJANJA

Splošni cilj usposabljanja je, da se udeleženec usposobi za prepoznavo lastnih telesnih simptomov in energijske motnje, te pa so nastale zaradi nepravilnega razmišljanja, čustvovanja, travm, prepričanj. Lahko smo jih ustvarili v tem življenju, prenesli iz preteklih življenj, podedovali od naših prednikov... V toku usposabljanja je cilj, da se spoznamo z osnovami ezoterike, tradicionalne kitajske medicine, spoznamo različne koncepte energijskega zdravljenja, spoznamo razlike med sistemi zdravljenja, se naučimo zaznavanja energijskega sistema človeka (energijsko polje, energijska središča) in motnje energijskih pretokov, prepoznamo znake odziva organizma na energijsko terapijo.

Najpomembnejši cilj je biti sam svoj terapevt in urediti svoje življenje na vseh področjih.

## OBSEG – TRAJANJE USPOSABLJANJA

Usposabljanje traja 1. leta v obsegu 16 vikend modulov (110 šolskih ur ), v kar je vključeno teoretično in praktično delo. Predvideno je, da udeleženci še cca. 131,5 ur delajo sami. Moduli so strukturirani tako, da se najprej postopno dela na sebi, spozna osnove ezoterike, karmično diagnostiko, tradicionalno kitajsko medicino, AEQ metode, Reiki, osnove NLP in delo s čakrami in arhetipskimi vzorci. Število ur je prilagojeno potrebam po velikih spremembah, čez katera morajo bodoči bioterapevti. Od udeležencev se pričakuje popolna predanost, večjo sposobnostjo delati v težkih in stresnih pogojih in etično delovanje. Število

ur po posameznih sklopih je napisano okvirno in se lahko spreminja zaradi potrebe, da nekaterim vsebinam namenimo več časa. Vsebinsko se moduli prepletajo in dopolnjujejo.

## TEMATSKI SKLOPI USPOSABLJANJA ZA 1. LETNIK (PREDMETNIK)

TEMATSKI SKLOP	ŠT. UR TEORIJA	ŠT. UR VAJE +DOMAČE NAL.	SKUPAJ
TKM - tradicionalna kitajska medicina dr. Milena Plut Podvršič	13,5	16	29,5
KARMIČNA DIAGNOSTIKA Neli Rep + Uroš Petan	40	40	80
REIKI 1. stopnja Andrejka Pancar	13,5	6,5	20
PRAKTIČNI DEL - delo na sebi, meditacija, transformacije, domače naloge		48	48
AEQ METODA Uroš Petan	20	8	28
NLP - uvod v NLP Anita Vadas	6,5		6,5
OSNOVE EZOTERIKE Neli rep	3	3	6
DELO S ČAKRAMI IN ARHETIPSKIMI VZORCI Urša Lamut	13,5	10	23,5
<b>SKUPAJ 16 PREDAVANJ</b>	<b>110</b>	<b>131,5</b>	<b>241,50</b>

**V programu za celotna 3. leta so podrobno opisane teme, kjer dobite podrobne informacije o vsaki temi!**